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O Mιχαελ Μαρτενς ο γνωστος στους Ελληνες της διασπορας Ανθελληνας συντακτης της
FAZ εξακολουθει να κατακρινει την ελληνικη σταση παραλογη πανω στο θεμα της
ονομασιας.

      

Η ενδοση της 7ης Δεκεμβριου 2011 στο διαδικτυο δημοσιευσαι αρθρο μετον τιτλο « Σε
ποιον ανηκει η Μακεδονια
;» Ενα αρθρο το οποιο στηριζεται σε μισοαληθειες.  Ενθαρρημενος ο Μιχαελ Μαρτενς, μετα 
την αποφαση του  Δικαστηριο της Χαγης, παρουσιαζει στον ανενημερωτο αναγνωστη τη
θεση της Ελλαδας σαν εχθρικη και μη συνεργασιμη απεναντι στη γειτονικη χωρα οτι αφορα
το θεμα για την επιλυση της διαφωνιας του ονοματος.

        „Η Ελλαδα προσπαθει με καθε διπλωματικο και πολιτικο τροπο να μην αποκαλεσει την Μακεδονια (ΠΓΔΜ) με το ονομα Μακεδονια “ - λεει ο Μαρτενς. Ειναι προφανες οτι η πλειοψηφια του γερμανικου τυπου καθοδηγουμενη απο προσωπικα και πολιτικα δογματα αρνειται να αποκαλεσει τον ορο ΠΓΔΜ(FYROM) τον οποιο εχει καθορισει η UN.Συμφωνα με τα παραπανω ο συντακτης υπονοει στον γερμανικο αναγνωστη οτι οι Ελληνες δεν αποδεχονται τα αυτονοητα. Τραγικο και λυπηρο ειναι το γεγονος οτι η FAZ και ο Μαρτενς αγνοουν την ιστορικη αληθεια και ερχονται σε αντιπαραθεση με 332 ανεξαρτητους  επιστημονες παγκοσμιος, οι οποιοι ομοφωνα στειλανε επιστολη
διαμαρτυριας  στον αμερικανο προεδρο Ομπαμα με θεμα την αλυτρωτικη πολιτικη.
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            Στο πρωτο μερος του αρθρου, ο Μαρτενς κρυβει συνειδητα η ασυνειδητα συμαντικες λεπτομεριες που ανακοινωσε στην αποφαση του το Δικαστηριο της Χαγης.Εδω θα επρεπε να υπενθυμισει οτι η το Δικαστηριου δεν ασχοληθηκε με το ζητημα του ονοματος. Χαρακτηριστικη ειναι η μονοπλευρη αναφορα και στο δευτερο μερος του αρθρου οπου γινεται λογος για τον προεδρο του ΛΑΟΣ Γιωργο Καρατζαφερη, ο οποιος απαιτει δημοψηφισμα για την ονομασια των Σκοπιων αλλιως προειδοποιει αποχωρηση του κομματος απο την κυβερνηση συνεργασιας.Το αρθρο της 7ης Δεκεμβριου 2011 εχει παραποιημενο και λαικιστικο χαρακτηρα και ερχεται σε αντιθεση με 332 επιστημονες οι οποιοι με αξιοπιστα εγγραφα ζποστηριζουν την ελληνικη ιστορικη αληθεια. Ενας απο τους αξιολογους επιστημονες ειναι ο Robin Lane Fox, ο οποιος ισχυριζεται οτι η Μακεεδονια ειναι ενα ελληνοφωνο, ελληνικο βασιλειο στη βορεια Ελλαδα – οπου ζουνε ανθρωποι με ελληνικα ονοματα οι οποιοι λατρευουν ελληνες Θεους.  
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